KANKAKEE COMMUNITY COLLEGE

and the

ILLINOIS FREEDOM OF INFORMATION ACT

Who We Are:

Kankakee Community College District No. 520 (KCC) was organized in October of 1966 under the guidelines of the Illinois Community College Board (ICCB). KCC is a public educational institution governed by a locally elected board.

How You May Obtain Information:

It is the intent of Kankakee Community College to comply with the Illinois Freedom of Information Act (5 ILCS 140/1). In accordance with the Act, requests are to be submitted in writing by personal delivery, mail, fax or email to the attention of:

Michelle Weishaar Freedom of Information Officer Kankakee Community College 100 College Drive Kankakee, IL 60901 mweishaar@kcc.edu Fax: 815-802-8101

All costs for copying materials will be charged to the requestor at the rate of six (6) cents per letter size sheet, seven (7) cents per legal size sheet, and ten (10) cents per 11" x 17" sheet. The first 50 pages are free. For color copies or abnormal size copies, the College can charge the actual cost of copying.

Kankakee Community College Locations

KCC offers classes at the following locations.

Riverfront Campus 100 College Drive Kankakee, IL 60901

Manufacturing and Industrial Technology Center 2580 S. Route 45/52 Kankakee, IL 60901

North Extension Center 450 N. Kinzie Bradley, IL 60915

Harold and Jean Miner South Extension Center 1488 E. Walnut St. Watseka, IL 60970

Freedom of Information Resources

KCC Board of Trustees

KCC is governed by a seven-member, elected board of trustees which convenes monthly on the Riverfront Campus. The current board members can be found at:

https://www.kcc.edu/about/board-of-trustees/

KCC Organizational Chart

KCC's organizational chart can be found at: <u>https://www.kcc.edu/about/uploads/pdf/FY21-</u> Organization-Chart revised-3-15-2021.pdf

KCC Facts

Facts about KCC such as budget information and personnel can be found at: https://www.kcc.edu/about/institutional-effectiveness/#institutional-research